
Σημειώσεις

Planner,  Sleep,  Shire  νυχτερινή  απαγόρευση  κυκλοφορίας)

Καθημερινή  ρουτίνα,  CG  Planner  ένας  τρόπος  ζωής  θεματοφύλακα.  Νυχτερινή  απαγόρευση  κυκλοφορίας  

στο  Σάιρ  για  την  υγεία  της  κοινότητας,  του  οικοτόπου.  Ο  ύπνος  είναι  μια  ικανότητα  ανθρώπινης  επιβίωσης!

Μεσοπρόθεσμα:  CG  Kalender,  θέματα  CG  Fun  Day,  CG  Yearly  Almanac

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σε  ακούσει!

1  Το  τελευταίο  μήνυμα  του  Θεού  η  Διακήρυξη  του  Νόμου  που  δίνει  ξεκινά  τη  Νέα  Εποχή  Για  τη  Νέα  
Εποχή  1  Ο  Θεός  ήθελε  νέα  διαχείριση  χρόνου.  Αντικαθιστά  όλη  την  προηγούμενη  διαχείριση  
χρόνου!  Ελα  μαζί  μας!

Ημερολόγιο  CG  για  βραχυπρόθεσμη,  ωριαία  χρήση.  Αντικαθιστά  όλα  τα  άλλα  ρολόγια.  CG

Embrace  Custodian  Guardian  New  Age  διαχείριση  χρόνου :  Βραχυπρόθεσμα:  

Χρονικό  τρίγωνο  CG  (Ρολόι  CG,  Καθημερινή  ρουτίνα  CG,  CG

1  Ο  Θεός  δημιούργησε  τον  χρόνο  για  να  μετρήσει  την  αρχή  και  το  τέλος!

Ώρα  προσευχή  Αγαπητέ  

1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  

θεματοφύλακάς-κηδεμόνας  σου  (1  Ευχαριστούμε  που  μας  έδωσες  
μια  αρχή  και  ένα  τέλος  Χρόνος  για  μέτρηση,  Ώρα  για  σχέδιο,  Ώρα  για  
απόλαυση  Βοήθησέ  με  να  ελέγξω  τον  χρόνο  έτσι  δεν  θα  υποδουλώσει  
Προσπαθώ  να  μην  βιάζομαι  ή  να  βιάζομαι  Για  τη  Δόξα  του  1  
Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  
Αυτή  η  προσευχή  μπορεί  να  ειπωθεί  οποιαδήποτε  μέρα,  μόνη  της  ή  σε  

ομάδα  σε  οποιοδήποτε  μέρος.

Η  χρήση  της  διαχείρισης  χρόνου  του  Custodian  Guardian  New  Age  είναι  απαραίτητη  για  την  
υλοποίηση  του  ανθρώπινου  πεπρωμένου.  Διαστημική  εξερεύνηση  και  αποικισμός.

Ημερολόγιο  CG  για  μεσοπρόθεσμη,  εβδομαδιαία,  μηνιαία,  ετήσια  χρήση.  Διασκεδαστικά  θέματα  
για  να  γιορτάσουμε,  να  θυμάστε,  να  ντροπή.  CG  Yearly  Almanac  μια  συνεχής  ενημέρωση  του  
Chronicle.

όνομα)

Μακροπρόθεσμα:  CG  Khronicle,  Prophesy,  CG  Continuity  Knowledge  CG  Khronicle  ένα  μακροπρόθεσμο  

χρονικό  της  ανθρώπινης  εξέλιξης  παρελθόν,  παρόν,  μέλλον.  CG  Η  συνέχεια  της  γνώσης  είναι  μια  
κληρονομιά  της  ανθρώπινης  προσπάθειας.
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1  Ο  Θεός  δεν  βιάστηκε  με  καμία  από  τις  δημιουργίες!  Δεν  σχεδίασε  το  ανθρώπινο  σώμα  για  να  βιάζεται  ή  να  βιάζεται.  

Η  βιασύνη  ή  η  βιασύνη  είναι  ένας  κίνδυνος  για  την  υγεία:  Ατυχήματα,  εξαρτήσεις,  άγχος,  κατάθλιψη,  καρδιακές  

παθήσεις,  υψηλή  αρτηριακή  πίεση.

1  Ο  Θεός  δημιούργησε  τον  χρόνο  και  έδωσε  το  παράδειγμα  για  τον  έλεγχο  του  χρόνου.  Εργαστείτε  5  ημέρες  την  6η  ημέρα,  

αξιολογήστε  το  επίτευγμά  σας,  ολοκληρώστε  οποιαδήποτε  ημιτελή  εργασία  και,  στη  συνέχεια,  προγραμματίστε  την  

εργασία  των  επόμενων  εβδομάδων.  Την  7η  ημέρα  ξεκούρασης  απολαύστε  τη  ζωή  να  έχετε  μια  Διασκεδαστική  

Ημέρα!  Το  εβδομαδιαίο  πρόγραμμα  εργασίας  γίνεται  την  6η  ημέρα.  Το  εβδομαδιαίο  οικογενειακό  πρόγραμμα  την  7η  ημέρα!

Μην  βιάζεστε  να  έχετε  τον  έλεγχο  του  χρόνου.

Εάν  ξεμείνετε  από  ατμό  σε  ένα  έργο,  μεταβείτε  σε  άλλο.

Οι  άνθρωποι  δημιούργησαν  τη  διαχείριση  χρόνου  για  τον  έλεγχο  του  χρόνου.  Στο  ατελές  Σύμπαν  ο  χρόνος  είναι  

ασαφής  και  όχι  ακριβής.  Η  ανθρώπινη  απληστία  αγκάλιασε  τη  διαχείριση  του  χρόνου  για  τον  έλεγχο  του  χρόνου,  

δημιουργήθηκαν  η  βιαστική  δουλειά  και  ο  σκλάβος  του  χρόνου.

1  Ο  Θεός  δημιούργησε  τον  χρόνο  για  να  μπορούμε  να  μετράμε  την  αρχή  και  το  τέλος  του  οτιδήποτε.

Μην  πανικοβάλλεσαι  κάνε  ό,τι  καλύτερο  μπορείς.

Κόψτε  τα  μεγάλα  έργα  σε  στάδια  μεγέθους  και  μετά  αποφασίστε  τη  σειρά  των  βημάτων.

Η  διαχείριση  του  χρόνου  New  Age  δεν  πρέπει  να  χρησιμοποιείται  κατάχρηση  για  υποδούλωση  ή  για  κερδοσκοπία  

ή  εκμετάλλευση.  Μην  χρησιμοποιείτε  χρόνο  για  να  βιάζεστε  ένα  ανθρώπινο  σώμα,  δεν  είναι  σχεδιασμένο  για  

βιασύνη.  Δεν  χρειάζεται  ταχύτητα.

Ορίστε  ώρα  έναρξης  και  προθεσμία  για  κάθε  έργο.

Η  απληστία  αγκάλιασε  τη  διαχείριση  χρόνου!  Δημιούργησε  βιαστικές  θέσεις  εργασίας,  τεμάχια,  ακριβώς  έγκαιρα  

απογραφή..  Σκλάβοι  του  χρόνου!

Αφιερώστε  χρόνο  για  σημαντικά  πράγματα,  όχι  μόνο  για  επείγοντα.

Κάθε  δεδομένο  που  διασχίζει  το  γραφείο  σας:  ενεργήστε  σε  αυτό,  αρχειοθετήστε  το  ή  πετάξτε  το.

Οι  ηγέτες  που  αναγκάζουν  τους  άλλους  να  βιαστούν  ή  να  βιαστούν  δεν  είναι  ικανοί  να  ηγηθούν!

Παρενέργειες  βιασύνης,  βιασύνης!  Η  βιασύνη  ή  η  βιασύνη  οδηγεί  σε  ατυχήματα,  κακή  εργασία  και  άγχος.  Οι  ηγέτες  

που  βιάζονται  ή  βιάζονται  δεν  είναι  ικανοί  να  ηγηθούν!

Χρησιμοποιήστε  τη  διαχείριση  χρόνου  για  τον  έλεγχο  του  χρόνου.  Για  να  επιτευχθεί  αυτό  χρησιμοποιείται  ένας  

συνδυασμός  διαδικασιών,  εργαλείων  και  τεχνικών.

Κάθε  Πάσχα  αναλύστε  τις  ενέργειές  σας  σε  σχέση  με  το  τρέχον  ετήσιο  πρόγραμμα.  Καταχωρίστε  τα  σχέδιά  σας  για  

την  επόμενη  χρονιά.  Έτη  Quattro:  αναλύστε  τις  ενέργειές  σας  στο  Quattro-years  σε  σχέση  με  το  τρέχον  4ετές  

σχέδιο.  Στη  συνέχεια,  εισαγάγετε  το  επόμενο  4ετές  σας  πρόγραμμα.
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Δεν  χρειάζεται  ταχύτητα.

Έλεγχος  χρόνου

Ο  χρόνος  δεν  πρέπει  να  χρησιμοποιείται  για  να  βιαστούμε  τους  ανθρώπους.
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